

**ప్రజల నుంచి వచ్చిన దరఖాస్తులన్నీ స్వీకరించాలి..**

▶ అధికారులు ప్రజలకు అందుబాటులో ఉండాలి ▶ ప్రజాపాలనపై ఎమ్మెల్యే గాంధీ సమీక్ష



**శేరిలింగంపల్లి, మేజర్ న్యూస్ :**  
 ప్రజా పాలనలో భాగంగా ఆరు గ్యారంటీలకు అర్హులైన వారి నుంచి దరఖాస్తుల స్వీకరణలో అధికారులు జాగ్రత్తగా పని చేయాలని శేరిలింగంపల్లి ఎమ్మెల్యే అరెకపూడి గాంధీ అధికారులకు సూచించారు. మంగళవారం శేరిలింగంపల్లి జోన్ లో కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ప్రజా పాలన- ఆరు గ్యారంటీల అమలుపై జీహెచ్ఎంసీ సిబ్బంది ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్యే గాంధీ, రాజేంద్రనగర్ ఆర్డీఓ మల్లయ్య, రంగారెడ్డి డివిజన్ డివిజన్ అధికారి నవీన్ రెడ్డి, స్పెషల్ ఆఫీసర్లు కోటేశ్వరరావు, వాణిశ్రీ, ఉప కమిషనర్లు రజనీకాంత్, వంశీ కృష్ణ కార్పొరేటర్లు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గాంధీ మాట్లాడుతూ.. నియోజకవర్గం పరిధిలోని ప్రతి డివిజన్ లో 4 కేంద్రాల చొప్పున 7 డివిజన్లకు కలిపి 28 కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. **మీరూ 3లో**

**నత్తనడకగా రోడ్డు విస్తరణ పనులు**

▶ ట్రాఫిక్ జామ్ తో ఇబ్బంది పడుతున్న ప్రజలు ▶ హయత్ నగర్ డివిజన్-1, -2లకు వెళ్లే ప్రాంతం కావడంతో సమస్య రెట్టించు ▶ అంబాలెన్స్ వెళ్లేందుకు కూడా అవస్థలు ▶ ప్రజా సమస్యలు పట్టిన అధికారులు..! ▶ పనులు ముమ్మరం చేయాలని కోరుతున్న ప్రజలు, ప్రయాణికులు



**హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్:**  
 ఎల్బీనగర్ నియోజకవర్గంలోని హయత్ నగర్, మున్నూరాబాద్ డివిజన్ల మధ్య నుంచి ఉన్న విజయవాడ హైవే విస్తరణ పనులు నత్తనడకన సాగుతున్నాయి. ప్రధాన రహదారి కావడంతో నిత్యం వేలాది వాహనాలు రవాణా కొనసాగిస్తుంటాయి. ప్రస్తుతం హయత్ నగర్ ప్రాంతంలో రోడ్డు విస్తరణ పనులు కొనసాగుతుండగా, ఆయా పనులు ముందుకు సాగడం లేదు. ఇటీవల జరిగిన ఎన్నికల ముందు ప్రారంభమైన ఈ పనులు ఇప్పటికీ కూడా వూర్తి కాలేదు. మరోవైపు రోజూ ట్రాఫిక్ సమస్య ఏర్పడడంతో ప్రజలకు ఇబ్బందులు తప్పడం లేదు. **మీరూ 3లో**

**చేనేత చల్లని అమ్మ ఒడి**

-మేయర్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి -కొలన్ రాఘవ రెడ్డి గార్డెన్స్ వీచ్ అండ్ క్రాఫ్ట్ హ్యాండ్ లూమ్ వస్త్ర ప్రదర్శన ఆరంభం



**కూకట్ పల్లి మేజర్ న్యూస్ :**  
 నిజాంపేట లోని కొలన్ రాఘవ రెడ్డి గార్డెన్స్ లో ఏర్పాటైన కృషి ఎతి వీచ్ అండ్ క్రాఫ్ట్ హ్యాండ్ లూమ్ వస్త్ర ప్రదర్శన నిజాంపేట మేయర్ నీలా గోపాల్ రెడ్డి తో పాటు టాలీవుడ్ నేపథ్య గాయని గాయత్రీ వేదాంతంలు కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ నీలా గోపాల్, గాయత్రీలు ఇక్కడి హాలులో కొలు వుదీరిన చేనేత కారులు వస్త్రోత్పత్తులు తిలకిస్తూ, చేనేత కారులతో వాణి తయారీ విధానం, ప్రత్యేకత తెలుసుకుంటూ కలవడిగా తిరిగారు. **మీరూ 3లో**

**ప్రభుత్వ పథకాలను సద్వినియోగం చేసుకోవాలి**



**ఎల్ బి నగర్, మేజర్ న్యూస్:** ప్రభుత్వ పథకాలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో భాగంగా ఎల్.బి.నగర్ జోన్ లో కార్యాలయంలో బుధవారం సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సుధీర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ అభయహస్తం గ్యారంటీల దరఖాస్తుల స్వీకరణ కార్యక్రమం డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6వ తేదీ వరకు ఉంటుందని తెలిపారు. ఆరు పథకాల్లో భాగంగా మహాలక్ష్మీ, గ్రూఎహక్షోతి, రైతుభరోసా, యువ వికాసం, చేయూత, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు పథకాల కోసం తెల్ల రేషన్ కార్డు ఉన్న వారు, లేనివారు కూడా దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చని అన్నారు. అర్హులైన పేద ప్రజలు ఈ అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. ఈ సమావేశంలో ఎమ్మెల్యేలు

**ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి**



బొగ్గారవు దయానంద్ గుప్తా, ఎగ్జిక్యూటివ్, కార్పొరేటర్లు ధర్మలక్ష్మి రాజశేఖర్ రెడ్డి, నాయకోటి పవన్ కుమార్, రంగ నరసింహా గుప్తా, చింతల అరుణ సురేందర్ యాదవ్, లచ్చిరెడ్డి, జీవన్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర రెడ్డి, సుజాత నాయక్, జి.హెచ్.ఎం.సీ. అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు. **మీరూ 3లో**





**అర్బులందరికీ ప్రభుత్వ పథకాలు అందేలా చూడాలి : కార్పొరేటర్ కళైం నవ జీవన్ రెడ్డి**



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: ప్రజా పాలనా కార్యక్రమం లో భాగంగా బుధవారం ఎల్. బి. నగర్ జోన్ కార్యాలయం లో సమావేశం ఏర్పాటు చేశారు. కార్యక్రమం లో ఎల్. బి. నగర్ ఎమ్మెల్యే దేవిరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే దయానంద్, హయత్ నగర్ డివిజన్ కార్పొరేటర్ కళైం నవ జీవన్ రెడ్డి

పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ కళైం నవ జీవన్ రెడ్డి ఎలక్షన్ హామీలో భాగంగా అతి తక్కువ కాలం లోనే ఆరు గ్యారంటీల దరఖాస్తులను తీసుకరావడం చాలా సంతోషానియమన్నారు. ప్రభుత్వం ప్రజా సంక్షేమం కోసం ఎలాంటి పథకాలు అమలుపరిచిన వాటికీ వారి మూర్తి మద్దతు ఉంటుందని తెలిపారు. ప్రజా పాలన కార్యక్రమంలో ప్రభుత్వ పథకాల కొరకు నేటి నుంచి వచ్చే నెల 6వ తేదీ వరకు కాలనీల వారీగా దరఖాస్తులు స్వీకరించనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. హయత్ నగర్ వార్డు కార్యాలయంలో 1. సుబ్రమణ్య కాలనీ, 2. కాన్ బాగ్, 3. శుభోదయ కాలనీల దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారని తెలిపారు. అదేవిధంగా రాఘవేంద్ర కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ లో 1. అరుణోదయ కాలనీ, 2. గౌతమి నగర్, కామల నగర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో 1. స్మృత సాయి నగర్, 2. షేక్ కోర్ట్ కాలనీ, డిఫెన్స్ కాలనీ కమ్యూనిటీ హాల్ లో 1. డిఫెన్స్ కాలనీ, 2. బంజారా కాలనీ, 3. ఇన్ఫర్మేషన్ కాలనీలకు సంబంధించి దరఖాస్తు పత్రాలు స్వీకరించనున్నట్లు చెప్పారు.

**అయ్యప్పస్వామి కరుణాకటాక్షాలకోసం దీక్ష : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద**

కుత్బుల్లాపూర్ మేజర్ న్యూస్ : కలియుగంలో మనిష్యులను ఉద్ధరించడానికి భగవంతుడు ఎన్నో అవతారాలను ధరించాడని, అటువంటి అవతారమే హరిహరనుతుడు అయ్యప్పస్వామి అని ఎమ్మెల్యే కేపీ.వివేకానంద అన్నారు. బుధవారం కుత్బుల్లాపూర్ డివిజన్ గణేష్ నగర్ లో అయ్యప్ప గురుస్వామి కృత్యాలను నిర్వహించిన అయ్యప్ప మహా పడిపూజ కార్యక్రమాన్ని మహా వైభవంగా నిర్వహించారు. ఈ పడిపూజకు కుత్బుల్లాపూర్ ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ శరణంటూ వేడిన ప్రతి ఒక్క భక్తుడిని కాపాడే దైవం హరిహరనుతుడు అయ్యప్ప అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, దుండిగల్ మున్సిపల్ కౌన్సిలర్ శంబిపూర్ కృష్ణ, భరత్, సీనియర్ నాయకులు మురళి యాదవ్, రేణు యాదవ్, ఎత్తరి మారయ్య, సిద్దిక్, ఫిరోజ్, అయ్యప్ప స్వాములు సుబ్బారావు, డి. కృష్ణమూర్తి, స్వాములు, స్థానికులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



**పాతబస్తీలో ఘనంగా క్రిస్టస్ వేడుకలు**

క్రిస్టస్ గిఫ్టులను పంపిణీ చేసిన ఓల్డ్ సిటీ చర్చ్ కన్వీనర్ గురగల ఆనందం



చార్మినార్, మేజర్ న్యూస్: పాతబస్తీలోని వివిధ ప్రాంతాలలో క్రిస్టస్ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఓల్డ్ సిటీ చర్చ్ కన్వీనర్ బుర్రగల ఆనందం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన క్రిస్టస్ వేడుకలలో ఎంఐఎం నాయకుడు మహమ్మద్ అనీష్, రెవరెండ్ పాస్టర్ డాక్టర్ కేజే ఉదయ్ రాయ్ భూషణ్, పాస్టర్ బిస్మి, సాల్వర్ రాజ్, ఆర్. డేవిడ్, బుర్ర గళ్ళు కాలేజ్, దావీదు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా బహదూర్ వురా, చార్మినార్ నియోజకవర్గాలలో క్రిస్టస్ గిఫ్ట్ ప్యాకులను ఓల్డ్ సిటీ చర్చ్ కన్వీనర్ గురగల ఆనందం పాస్టర్ బాలరాజ్ కృష్ణ ఫర్ చర్చి మెంబర్స్ సునీత పంపిణీ చేశారు.

**వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యుల సహకారంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద**



తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా ప్రవేశ పెట్టిన అభయ హస్తం - ఆరు గ్యారంటీల అమలు కోసం నిర్వహించ తలపెట్టిన ప్రజా పాలన కార్యక్రమము లో స్థానిక ఎమ్మెల్యే బండారి లక్ష్మారెడ్డి తో కలిసి చర్చపల్లి డివిజన్ కార్పొరేటర్ బొంతు శ్రీదేవి యాదవ్ పాల్గొన్నారు ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గారు మాట్లాడుతూ...తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని వర్గాల పేదలకు న్యాయం చేయాలనే ఉద్దేశ్యంతో అభయ హస్తం - ప్రజా పాలన కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టించి, అర్హత కలిగిన ప్రతి ఒక్క లబ్ధిదారులు రేపటి నుంచి 06-జనవరి-2024 వరకు స్థానిక కార్యాలయాల్లో దరఖాస్తును నింపి సంబంధిత అధికారికి అందజేయాలని సూచించారు. ఇందిరమ్మ ఇళ్లు, మహాలక్ష్మి, గ్రూఎహ జ్యోతి, రైతు భరోసా, చేయూత వంటి పథకాల కోసం పాత రేషన్ కార్డ్, జిరాక్స్, ఆధార్ కార్డు జిరాక్స్ లను అప్డేట్ చేసి జత చేసి ఇవ్వాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో నోడల్ ఆఫీసర్లు జాన్ కెన్నెడీ, లక్ష్మి, డివ్యూటీ కమిషనర్లు శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ముకుంద రెడ్డి, ఉప్పల్ నియోజకవర్గ కార్పొరేటర్లు, అధికారులు పాల్గొన్నారు. కాప్రా, మేజర్ న్యూస్;

**వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యుల సహకారంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యం : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద**



గాజులరామారం మేజర్ న్యూస్ : వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సభ్యుల సహకారంతోనే అభివృద్ధి సాధ్యమని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద పేర్కొన్నారు. బుధవారం 125 - గాజుల రామారం డివిజన్ మహాదేవ వురం వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సూతన సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షులు, పాలక వర్గం సభ్యులు ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానందని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ కాలనీలలో సభ్యులంతా ఒక్క తాటిపై ఉండి పనిచేసినప్పుడు కాలనీ వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ రావుల శేషగిరి, మహాదేవ వురం వెల్వేర్ అసోసియేషన్ సూతన అధ్యక్షులు కె. వెంకట్ రెడ్డి, సలహాదారులు డి. నాగేశ్వర్ రావు, సీహెచ్. రాజేందర్ రెడ్డి, ఉపాధ్యక్షులు జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ఎం. రంగారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి డి. ప్రసాద్ బాబు, పి. రామచంద్రరెడ్డి, ఆర్. ప్రవీణ్ కుమార్, ఈ. ప్రభాకర్ రెడ్డి, సంక్షేమ సంఘం సభ్యులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**కబ్బాను అడ్డుకున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు**



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: హయత్ నగర్ డివిజన్ పరిధిలో సర్వే నెంబర్. 60/2 నుంచి 60/6 మజ్దూర్ ఆర్డీసీ కాలనీలోని స్థానికుల కోసం పార్కు స్థలాన్ని కేటాయించారు. ఈ స్థలాన్ని బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు కట్టా చేసి నిరాణం చేపడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బుధవారం అక్కడకు చేరుకున్నారు. తెలంగాణ కాంగ్రెస్ కమిటీ కార్యదర్శి గజ్జి భాస్కర్ ఆధ్వర్యంలో పార్టీ నాయకులు బీఆర్ఎస్ నాయకులు కట్టా చేసి నిరాణం చేస్తుండగా పార్కు స్థలాన్ని పరిశీలించి వాటికి సంబంధించిన అధికారులకు ఫిర్యాదు చేశారు. వెంటనే స్పందించిన అధికారులు అక్రమంగా పార్కులో కట్టిన కట్టడాలని తొలగిస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

**దత్తాత్రేయడికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన సత్యనారాయణరెడ్డి-ఆంజనేయులు**



సిటీబ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: దత్త జయంతిని పురస్కరించుకుని మంగళవారం భవాని కాలనీలోగల శ్రీషిర్డీ సాయిబాబా దేవాలయంలోగల శ్రీదత్తాత్రేయ విగ్రహానికి ఆలయ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ సత్యనారాయణరెడ్డి, బి. ఆంజనేయులు కల్పి ప్రత్యేకంగా స్వామివారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆలయ పూజారి గణేష్ జోషి ప్రత్యేకంగా వారికి తీర్థ, ప్రసాదాలు అందజేసి, ఆశీర్వదించారు.

**రోడ్డుపై గుంతలు లేకుండా మరమ్మతులు చేపడతాం**



హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: రోడ్డుపై గుంతలు లేకుండా మరమ్మతులు చేపడతామని హయత్ నగర్ కార్పొరేటర్ కళైం నవజీవన్ రెడ్డి అన్నారు. ఓల్డ్ హయత్ నగర్ లోని వార్డు కార్యాలయం సమీపంలో రోడ్డుపై గుంతలు ఏర్పడడంతో నీరు నిలిచి ప్రమాదకరంగా మారింది. ఈ విషయాన్ని స్థానికులు కార్పొరేటర్ ధూఎస్టికి తీసుకువెళ్లడంతో బుధవారం ఆయన పరిశీలించారు. వెంటనే సంబంధిత అధికారులను పిలిపించి సమస్య పరిష్కరించాలని సూచించారు.

**మన్నూరాబాద్ ప్రభుత్వ పథకాల దరఖాస్తుల స్వీకరణకు 4 కేంద్రాల ఏర్పాటు**

హయత్ నగర్ మేజర్ న్యూస్: తెలంగాణ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన ప్రజా పాలన గ్యారంటీల పథకాల దరఖాస్తు స్వీకరణకు మన్నూరాబాద్ డివిజన్ లో 4 కేంద్రాల ఏర్పాటు చేసినట్లు కార్పొరేటర్ కొప్పుల నర్సింహ రెడ్డి తెలిపారు. బుధవారం ఓ ప్రకటనలో ఆయన మాట్లాడుతూ 1. చంద్రవరి కాలనీ సంక్షేమ భవనం, 2. జడ్జన్ కాలనీ నందు వార్డు కార్యాలయం, 3. వినాయక నగర్ కాలనీ సంక్షేమ భవనం, హయత్ నగర్, 4. శ్రీ శక్తి భవనం, హయత్ నగర్ ఎంఐఆర్ కార్యాలయ ప్రాంగణంలో దరఖాస్తులు స్వీకరిస్తారని తెలిపారు.







